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令和６年度大阪府立渋谷高等学校学校教育自己診断集計結果（保護者）

1 2 3 4 1+2

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 25.3 55.2 16.8 3.0 80.5 82.0 77.0 77.3 ↓ -1.5 

2 子どもは、授業に満足している。 10.7 60.4 25.9 1.5 71.0 70.2 68.6 68.5 ⇑ 0.8

3 子どもは、予習・復習をしている。 3.0 19.8 43.0 34.1 22.9 21.5 26.3 25.5 ⇑ 1.4

4
子どもは、授業で分からないことがあれば、すぐに質問し
ているようだ。 4.6 26.8 45.1 18.6 31.4 36.5 39.7 33.3 ↓ -5.1 

5
渋谷高校は一人１台端末（クロームブック）を効果的に
使っているようだ。＊ 14.0 43.6 22.9 5.2 57.6 68.2 60.1 59.5 ↓ -10.6 

6
教育課程は子どもの興味・関心、適正・進路に応じた選
択科目が用意されている。 13.7 58.5 17.7 0.9 72.3 72.2 71.5 73.3 ⇑ 0.1

7
成績など個人情報について、プライバシーが守られてい
る。 35.7 54.9 2.7 0.6 90.5 92.3 89.7 92.7 ↓ -1.8 

8 子どもは、基本的な生活習慣が身に付いている。 21.6 54.0 19.2 4.0 75.6 75.9 77.0 78.6 ↓ -0.3 

9
保護者として、渋谷高校の生徒指導方針は適切で納得
できる。 21.0 57.3 14.6 3.4 78.4 78.2 79.2 77.2 ⇑ 0.2

10
渋谷高校は、進路指導等の連絡や教育情報について、
提供の努力をしている。 21.6 51.2 19.5 2.1 72.9 80.8 80.7 81.8 ↓ -7.9 

11
渋谷高校は、将来の進路や職業などについて適切な指
導を行っている。 21.0 55.2 15.9 1.5 76.2 78.6 79.6 81.9 ↓ -2.4 

12 渋谷高校は、行事の充実・活性化に取り組んでいる。 25.3 57.3 12.2 1.2 82.6 83.7 80.3 79.1 ↓ -1.1 

13 生徒会活動は自主的に活発に行っているようだ。 11.3 49.7 18.9 3.4 61.0 63.5 67.1 71.3 ↓ -2.5 

14 渋谷高校で、人権の大切さを学んでいる。 12.8 47.3 20.7 3.7 60.1 69.2 68.6 71.9 ↓ -9.1 

15
渋谷高校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルー
ルを守る態度を養おうとしている。 16.2 51.2 19.5 1.8 67.4 76.3 75.0 75.8 ↓ -8.9 

16 渋谷高校の部活動は充実している。 21.0 49.4 19.5 4.3 70.4 74.4 73.7 76.8 ↓ -4.0 

17
子どもは、授業や部活動などの教育活動を通して、地域
の人々と関わる機会があるようだ。 12.2 32.9 33.5 9.5 45.1 48.7 46.9 46.7 ↓ -3.6 

18 子どもと、学校生活について話をする。 31.7 49.1 17.7 1.5 80.8 77.0 79.4 78.8 ⇑ 3.8

19
子どもが、渋谷高校でどのように過ごしているか、実際に
見たことがある。 0.0

20
渋谷高校の行事（体育祭・文化祭・説明会・講演会）に参
加したことがある。 31.4 42.1 11.9 14.0 73.5 64.1 39.3 42.8 ⇑ 9.4

21
子どものことで、担任との連絡・意思疎通は十分にできて
いる。 15.9 47.0 29.0 3.4 62.8 66.3 57.9 62.1 ↓ -3.5 

22
渋谷高校は、保護者の要望や意見を聞く機会を設けて
いる。 11.0 47.3 27.7 4.3 58.2 65.7 58.3 58.9 ↓ -7.5 

23
渋谷高校からの情報や連絡は、メールマガジン等を通じ
て、把握している。 22.9 55.5 16.5 3.4 78.4 59.3 65.6 68.0 ⇑ 19.1

24 渋谷高校のホームページを見たことがある。 39.3 46.3 10.1 4.3 85.7 84.3 80.3 84.8 ⇑ 1.4

25 渋谷高校の教育方針（本年の重点事項）を知っている。 9.8 39.6 32.0 12.2 49.4 48.7 46.1 47.4 ⇑ 0.7

26
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれ
ば真剣に対応してくれる。 11.9 49.1 21.0 2.1 61.0 67.6 65.8 66.0 ↓ -6.6 

１．あてはまる　２．ややあてはまる　３．あまりあてはまらない　４．まったくあてはまらない

【保護者結果】25 項目中 9 項目で肯定的な割合が増加した。
・「進路指導等の連絡や情報提供について努力をしている」について、生徒の回答は 88.8％肯定的であるが、保護者は
72.9％（去年より-7.9％）同様に「学校は１人１台端末を効果的に使っている」　について、生徒の回答は上記のとおり 93.3%
が肯定的であるが、保護者は 57.6％（昨年より 10.6％）。学校の取り組みが、保護者に十分に伝わっていないことが考えら
れ、このことは他の質問項目でもあてはまる。今後は、メルマガや HP などを一層活用して、保護者へ教育内容の情報発信
に努める。
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